

## Internationale Aktion 2024/2025 Vanille für uns



Liebe Freundinnen und Freunde, Sehr geehrte Damen und Herren,

wir freuen uns sehr, dass unser Partner Iray Aina uns für unsere Internationale Aktion Vanille als Werbemittel zur Verfügung gestellt hat. Wir haben diese Vanille von einer Bäuerin erhalten, die mit ihrer Familie in Iray Aina organisiert ist.

Bereits im Jahr 2022 hat Iray Aina die Situation alleinerziehender Frauen in den Blick genommen und setzt dies auch in diesem Jahr fort. Geschulte Mitarbeiterinnen organisieren Frauengruppen und informieren Frauen über ihre Rechte – insbesondere Frauen, die Gewalt und sexistische Unterdrückung erfahren. Iray Aina organisiert den Aufbau von Spargruppen, Mikrokreditprojekten und kleinen Genossenschaften, um Frauen Einkommensmöglichkeiten zu schaffen und ihre Unabhängigkeit zu stärken.

Der Erlös aus dem Verkauf der vorliegenden Vanille dient wiederum der weiteren Förderung von Iray Aina.

## Hiermit bestellen wir

Name / Gruppe:	
Adresse:	
Telefon und Mail: Abholung:	Zentrum Aachen Zentrum Krefeld
	Vanille (einzelverpackt im Glasröhrchen)

Der Verkaufspreis der Vanilleschote beläuft sich auf **3,50 Euro** je Glasröhrchen. (3 Schoten für **10,00 Euro**). In den KAB-Zentren kann diese Vanille abgeholt werden. Für den Postversand der Vanille müssen wir Portokosten in Rechnung stellen.

Ich / Wir überweisen auf folgendes Konto

Bank: Pax-Bank eG Aachen

IBAN: DE10 3706 0193 1003 9670 14

Stichwort: Vanille

Vielen Dank für Ihr und Euer Engagement

